

Витяг з протоколу № 15

засідання приймальної комісії Буковинського державного медичного університету
від 03 серпня 2024 р.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Затвердження списку вступників, рекомендованих до зарахування для здобуття вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти за спеціальністю 221 Стоматологія (освітній ступінь – магістр) за кошти державного бюджету на відкриту конкурсну пропозицію.
2. Затвердження списку вступників, рекомендованих до зарахування для здобуття вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти за спеціальністю 222 Медицина (освітній ступінь – магістр) за кошти державного бюджету на відкриту конкурсну пропозицію.
3. Затвердження списку вступників, рекомендованих до зарахування для здобуття вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти за спеціальністю 225 Медична психологія (освітній ступінь – магістр) за кошти державного бюджету на відкриту конкурсну пропозицію.
4. Затвердження списку вступників, рекомендованих до зарахування для здобуття вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація (освітній ступінь – магістр) за кошти державного бюджету на відкриту конкурсну пропозицію.
5. Затвердження списку вступників, рекомендованих до зарахування для здобуття вищої освіти на основі здобутого рівня/ступеня молодшого спеціаліста (фахового молодшого бакалавра, молодшого бакалавра) за спеціальністю 222 Медицина (освітній ступінь – магістр) за кошти державного бюджету на відкриту конкурсну пропозицію.
6. Затвердження списку вступників, рекомендованих до зарахування для здобуття вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація (освітній ступінь – бакалавр) за кошти державного бюджету на відкриту конкурсну пропозицію.

1. СЛУХАЛИ: Затвердження списку вступників, рекомендованих до зарахування для здобуття вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти за спеціальністю 221 Стоматологія (освітній ступінь – магістр) за кошти державного бюджету на відкриту конкурсну пропозицію.

Відповідальний секретар Сажин С.І. поінформував присутніх, що за результатами адресного розміщення бюджетних місць для прийому вступників на здобуття вищої освіти в Єдиній державній електронній базі з питань освіти сформовано список вступників, рекомендованих до зарахування для здобуття вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти за спеціальністю 221 Стоматологія (освітній ступінь – магістр) за кошти державного бюджету на відкриту конкурсну пропозицію, який налічує 8 осіб (додаток 1), в т.ч. за Квотою-1 – 1 особа, за Квотою-2 – 1 особа. Прохідний конкурсний бал за загальним конкурсом – 186,233.

Пропонується список вступників, рекомендованих до зарахування для здобуття вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти за спеціальністю 221 Стоматологія (освітній ступінь – магістр) за кошти державного бюджету на відкриту конкурсну пропозицію, затвердити та оприлюднити на офіційному вебсайті університету та інформаційних стендах приймальної комісії.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити список вступників, рекомендованих до зарахування для здобуття вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти за спеціальністю 221 Стоматологія (освітній ступінь – магістр) за кошти державного бюджету на відкриту конкурсну пропозицію (додаток 1).
2. Список оприлюднити на офіційному вебсайті університету та інформаційних стендах приймальної комісії.

Прийнято одногосно

2. СЛУХАЛИ: Затвердження списку вступників, рекомендованих до зарахування для здобуття вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти за спеціальністю 222 Медицина (освітній ступінь – магістр) за кошти державного бюджету на відкриту конкурсну пропозицію.

Відповідальний секретар Сажин С.І. поінформував присутніх, що за результатами адресного розміщення бюджетних місць для прийому вступників на здобуття вищої освіти в Єдиній державній електронній базі з питань освіти сформовано список вступників, рекомендованих до зарахування для здобуття вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти за спеціальністю 222 Медицина (освітній ступінь – магістр) за кошти державного бюджету на відкриту конкурсну пропозицію, який налічує 169 осіб, в т.ч. за Квотою-1 – 7 осіб, за Квотою-2 – 4 особи (додаток 2). Прохідний конкурсний бал за загальним конкурсом – 150,185.

Пропонується список вступників, рекомендованих до зарахування для здобуття вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти за спеціальністю 222 Медицина (освітній ступінь – магістр) за кошти державного бюджету на відкриту конкурсну пропозицію, затвердити та оприлюднити на офіційному вебсайті університету та інформаційних стендах приймальної комісії.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити список вступників, рекомендованих до зарахування для здобуття вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти за спеціальністю 222 Медицина (освітній ступінь – магістр) за кошти державного бюджету на відкриту конкурсну пропозицію (додаток 2).

2. Список оприлюднити на офіційному вебсайті університету та інформаційних стендах приймальної комісії.

Прийнято одногосно

3. СЛУХАЛИ: Затвердження списку вступників, рекомендованих до зарахування для здобуття вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти за спеціальністю 225 Медична психологія (освітній ступінь – магістр) за кошти державного бюджету на відкриту конкурсну пропозицію.

Відповідальний секретар Сажин С.І. поінформував присутніх, що за результатами адресного розміщення бюджетних місць для прийому вступників на здобуття вищої освіти в Єдиній державній електронній базі з питань освіти сформовано список вступників, рекомендованих до зарахування для здобуття вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти за спеціальністю 225 Медична психологія (освітній ступінь – магістр) за кошти державного бюджету на відкриту конкурсну пропозицію, який налічує 35 осіб (додаток 3), в т.ч. за Квотою-1 – 1 особа, за Квотою-2 – 1 особа, за Квотою-1 та Квотою-2 – 1 особа. Прохідний конкурсний бал за загальним конкурсом – 150,533.

Пропонується список вступників, рекомендованих до зарахування для здобуття вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти за спеціальністю 225 Медична психологія (освітній ступінь – магістр) за кошти державного бюджету на відкриту конкурсну пропозицію, затвердити та оприлюднити на офіційному вебсайті університету та інформаційних стендах приймальної комісії.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити список вступників, рекомендованих до зарахування для здобуття вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти за спеціальністю 225 Медична психологія (освітній ступінь – магістр) за кошти державного бюджету на відкриту конкурсну пропозицію (додаток 3).

2. Список оприлюднити на офіційному вебсайті університету та інформаційних стендах приймальної комісії.

Прийнято одногосно

4. СЛУХАЛИ: Затвердження списку вступників, рекомендованих до зарахування для здобуття вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація (освітній ступінь – магістр) за кошти державного бюджету на відкриту конкурсну пропозицію.

Відповідальний секретар Сажин С.І. поінформував присутніх, що за результатами адресного розміщення бюджетних місць для прийому вступників на здобуття вищої освіти в Єдиній державній електронній базі з питань освіти сформовано список вступників, рекомендованих до зарахування для здобуття вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація (освітній ступінь – магістр) за кошти державного бюджету на відкриту конкурсну пропозицію, який налічує 11 осіб (додаток 4), в т.ч. за Квотою-1 – 1 особа, за Квотою-2 – 1 особа. Прохідний конкурсний бал за загальним конкурсом – 150,067.

Пропонується список вступників, рекомендованих до зарахування для здобуття вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація (освітній ступінь – магістр) за кошти державного бюджету на відкриту конкурсну пропозицію, затвердити та оприлюднити на офіційному вебсайті університету та інформаційних стендах приймальної комісії.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити список вступників, рекомендованих до зарахування для здобуття вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація (освітній ступінь – магістр) за кошти державного бюджету на відкриту конкурсну пропозицію (додаток 4).

2. Список оприлюднити на офіційному вебсайті університету та інформаційних стендах приймальної комісії.

Прийнято одногослоно

5. СЛУХАЛИ: Затвердження списку вступників, рекомендованих до зарахування для здобуття вищої освіти на основі здобутого рівня/ступеня молодшого спеціаліста (фахового молодшого бакалавра, молодшого бакалавра) за спеціальністю 222 Медицина (освітній ступінь – магістр) за кошти державного бюджету на відкриту конкурсну пропозицію.

Відповідальний секретар Сажин С.І. поінформував присутніх, що за результатами адресного розміщення бюджетних місць для прийому вступників на здобуття вищої освіти в Єдиній державній електронній базі з питань освіти сформовано список вступників, рекомендованих до зарахування для здобуття вищої освіти на основі здобутого рівня/ступеня молодшого спеціаліста (фахового молодшого бакалавра, молодшого бакалавра) за спеціальністю 222 Медицина (освітній ступінь – магістр) за кошти державного бюджету на відкриту конкурсну пропозицію, який налічує 20 осіб (додаток 5). Прохідний конкурсний бал за загальним конкурсом – 150,040.

Пропонується список вступників, рекомендованих до зарахування для здобуття вищої освіти на основі здобутого рівня/ступеня молодшого спеціаліста (фахового молодшого бакалавра, молодшого бакалавра) за спеціальністю 222 Медицина (освітній ступінь – магістр) за кошти державного бюджету на відкриту конкурсну пропозицію, затвердити та оприлюднити на офіційному вебсайті університету та інформаційних стендах приймальної комісії.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити список вступників, рекомендованих до зарахування для здобуття вищої освіти на основі здобутого рівня/ступеня молодшого спеціаліста (фахового молодшого бакалавра, молодшого бакалавра) за спеціальністю 222 Медицина (освітній ступінь – магістр) за кошти державного бюджету на відкриту конкурсну пропозицію (додаток 5).

2. Список оприлюднити на офіційному вебсайті університету та інформаційних стендах приймальної комісії.

Прийнято одногослоно

6. СЛУХАЛИ: Затвердження списку вступників, рекомендованих до зарахування для здобуття вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація (освітній ступінь – бакалавр) за кошти державного бюджету на відкриту конкурсну пропозицію.

Відповідальний секретар Сажин С.І. поінформував присутніх, що за результатами адресного розміщення бюджетних місць для прийому вступників на здобуття вищої освіти в Єдиній державній електронній базі з питань освіти сформовано список вступників, рекомендованих до зарахування для здобуття вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація (освітній ступінь – бакалавр) за кошти державного бюджету на відкриту конкурсну пропозицію, який налічує 20 осіб (додаток 6), в т.ч. за Квотою-1 – 2 особи, за Квотою-2 – 1 особа. Прохідний конкурсний бал за загальним конкурсом – 149,633.

Пропонується список вступників, рекомендованих до зарахування для здобуття вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація (освітній ступінь – бакалавр) за кошти державного бюджету на відкриту конкурсну пропозицію, затвердити та оприлюднити на офіційному вебсайті університету та інформаційних стендах приймальної комісії.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити список вступників, рекомендованих до зарахування для здобуття вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація (освітній ступінь – бакалавр) за кошти державного бюджету на відкриту конкурсну пропозицію (додаток 6).
2. Список оприлюднити на офіційному вебсайті університету та інформаційних стендах приймальної комісії.

Прийнято одногосно

Голова приймальної комісії,
ректор закладу вищої освіти

Ігор ГЕРУШ

Відповідальний секретар

Сергій САЖИН